

Dostawy - 493879-2018

09/11/2018 S216 -- Dostawy - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Warszawa: Komputery osobiste

2018/S 216-493879

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 189-426550)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) Nazwa i adresy
Komenda Stołeczna Policji
ul. Nowolipie 2
Warszawa
00-150
Polska
Osoba do kontaktów: Marta Kocot
Tel.: +48 226036808
E-mail: marta.kocot@ksp.policja.gov.pl
Faks: +48 226037642
Kod NUTS: PL911
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.policja.waw.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) Wielkość lub zakres zamówienia
- II.1.1) Nazwa:
Dostawy komputerów przenośnych
Numer referencyjny: WZP-4653/18/205/Ł
- II.1.2) Główny kod CPV
30213000
- II.1.3) Rodzaj zamówienia
Dostawy
- II.1.4) Krótki opis:
1. Przedmiotem niniejszego postępowania jest zawarcie umowy ramowej na dostawy komputerów przenośnych.
2. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych w podziale na 3 zadania:
Zadanie nr 1 - Dostawy komputerów przenośnych biurowych - w ramach zadania zamawiający planuje zakup 500 sztuk asortymentu

Zadanie nr 2 – Dostawy komputerów przenośnych graficznych – w ramach zadania zamawiający planuje zakup 400 sztuk asortymentu

Zadanie nr 3 – Dostawy komputerów przenośnych video – w ramach zadania zamawiający planuje zakup 100 sztuk asortymentu.

3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, który będzie zakupywany w ramach zamówień publicznych realizowanych na podstawie zawartych umów ramowych, w tym minimalne wymagane przez Zamawiającego parametry techniczne asortymentu zawiera załącznik nr 2a÷2c do dokumentacji postępowania (odpowiednio do zadania).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

06/11/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 189–426550

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 08/11/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 23/11/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 08/11/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 23/11/2018

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: